

# Scinteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XLI, SERIA II, Nr. 11 230

6 PAGINI - 50 BANI

LUNI, 8 IULIE, 1985

### Marcind un moment de referință în cronică relațiilor româno-malteze de colaborare prietenească pe plan bilateral și pe arena internațională, simbătă au început

## CONVORBIRILE OFICIALE DINTRE PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUȘESCU, ȘI PREȘEDINTELE REPUBLICII MALTA, AGATHA BARBARA



La Palatul Consiliului de Stat au început simbătă, 6 iulie, convorbirile oficiale între președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Malta, Agatha Barbara. Președintele Nicolae Ceaușescu a salutat cu deosebită căldură vizita președintelui Republicii Malta în țara noastră și a exprimat convingerea că și această întâlnire la nivel înalt, convorbirile care vor avea loc vor contribui la dezvoltarea în continuare a colaborării româno-malteze, spre binele ambelor țări și popoare, al cauzelor păcii și înțelegerii internaționale.

Președintele Agatha Barbara a exprimat deosebită satisfacție de a efectua această vizită și de a se reîntâlni cu președintele Nicolae Ceaușescu, a mulțumit pentru ospitalitate, pentru primirea călduroasă ce i s-a făcut și a manifestat, la rîndul său, speranța că noul dialog la nivel înalt româno-maltez va stimula intensificarea conlucrării dintre România și Malta, atât pe plan bilateral, cât și pe arena internațională.

In cadrul convorbirilor, președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu și președintele Republicii Malta, Agatha Barbara, au avut un schimb de păreri cu privire la extinderea relațiilor bilaterale și a cooperării dintre România și Malta în diferite domenii de activitate, în deplină concordanță cu interesele fundamentale ale popoarelor române și malteze de dezvoltare liberă și independentă. S-a scos în evidență importanța deosebită a dialogului la cel mai înalt nivel, a înțelegerii convenite, pentru întărirea și amplificarea prieteniei și colaborării dintre cele două țări și popoare.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Agatha Barbara au înscrisat pe miniștrii de externe ai celor două țări să examineze, în timpul vizitei,

și să militeze pentru dezvoltarea și diversificarea raporturilor româno-malteze, corespunzător potențialului celor două țări.

În timpul convorbirilor a fost abordată o serie largă de probleme actuale ale vieții internaționale, în mod deosebit pri-

vid opoziția curselor înarmărilor și trecerea la dezarmare, în primul rînd la dezarmarea nucleară, opoziția producerii, experimentării și amplasării de noi arme în Europa, asigurarea păcii, securității și destinderii pe

(Continuare în pag. a III-a)

**Dejun oficial oferit de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu în onoarea președintelui Republicii Malta, Agatha Barbara**  
In pagina a 3-a



## EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU - EPOCA DE GLORIE A TINERETII NOASTRE REVOLUTIONARE

Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român, eveniment de importanță deosebită în viața partidului și a poporului nostru, a inaugurat o etapă distinctă în istoria contemporană a patriei, o perioadă istorică bogată în înfăptuiri revoluționare în toate domeniile de activitate, caracterizată prin dinamismul fără precedent al vieții economice și sociale, prin transformări structurale care au influențat și influențează profund progresul social-economic al țării noastre. Documentele de importanță istorică adoptate în urmă cu două decenii la cel mai înalt forum al partidului nostru au definit o strategie cuprinzătoare a edificării socialismului pornind de la condițiile concrete din România, o strategie a edificării socialismului cu poporul și pentru popor, în concordanță cu voința și aspirațiile sale de progres multilateral al patriei.

Marile realizări obținute în perioada ultimelor două decenii, definită pe drept cuvânt ca cea mai rodnică din istoria socialismului nostru, sînt nemijlocit legate de elaborarea științifică de către partidul nostru, de secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a căilor de dezvoltare a României și de transpunerea consecventă în viață a acestei linii politice. Ele au probat și probează în mod strălucit capacitatea de a sesiza tendințele obiective ale proceselor sociale contemporane, de a concepe și aplica

practică, eforturile creatoare ale întregului nostru popor în vederea soluționării optime a problemelor complexe, nu lipsită de contradicții, a dezvoltării economico-sociale, a progresului continuu al societății noastre.

În concepția partidului nostru, a secretarului său general, tovarășului Nicolae Ceaușescu, concepție transpusă în toate domeniile producției materiale, ale vieții economico-sociale se evidențiază cu putere din toate documentele adoptate la congresele și conferințele naționale ale partidului în această perioadă. Așa cum este cunoscut, odată cu cerința de a realiza o nouă organizare teritorial-administrativă care să asigure o legătură mai directă

## ÎNALT DINAMISM ÎN TOATE DOMENIILE DE ACTIVITATE

să în mod consecvent în practică în acești ani de muncă și înfăptuiri exemplare, progresul neîntrerupt al societății socialiste se întemeiază nemijlocit pe realizarea unei puternice baze tehnico-materiale, pe edificarea unei industrii moderne, de înaltă productivitate și a unei agriculturi înfloritoare, pe dezvoltarea științei, culturii, învățămîntului, a unei bogate vieți spirituale.

Comunitatea și consecvența politicii partidului de a dispune a unor mutații cal-

itative în toate domeniile producției materiale, ale vieții economico-sociale se evidențiază cu putere din toate documentele adoptate la congresele și conferințele naționale ale partidului în această perioadă. Așa cum este cunoscut, odată cu cerința de a realiza o nouă organizare teritorial-administrativă care să asigure o legătură mai directă

intre unitățile teritoriale de bază și factorii de decizie economică și politică la nivel central, Conferința Națională a partidului din 1967 a pus în prim-plan un principiu major de politică economică, a cărui semnificație rămîne profund actuală: asigurarea proporțiilor economice optime, care să permită dezvoltarea armonioasă a întregii economii naționale, evitarea consecințelor economice nefavorabile care pot fi generate de preocupări insuficiente pentru dezvoltarea unor ra-

**BRIGADA „SCINTEII TINERETULUI” TRANSMITE**  
**FOCȘANI —**  
**O INDUSTRIE TINĂRĂ PE TRASEUL DEPLINEI AFIRMĂRI**  
(PAGINA A 2-A)

ÎN SPIRITUL INDICAȚIILOR ȘI ORIENTĂRIILOR TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

## La Întreprinderea mecanică de utilaje Medgidia

### PRODUCȚIA LA EXPORT — ÎNDEPLINȚĂ RITMIC, ÎN CONDIȚII CALITATIV SUPERIOARE

Un imperativ major al dezvoltării economice este, așa cum a indicat în repetate rânduri secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, realizarea exportului de produse la nivelurile planificate. Este o cerință de prim ordin a producției materiale, pe care colectivele de oameni ai muncii de pe întreg teritoriul țării tin să o onoreze exemplar făcînd, pe această cale, dovada înal-

tei conștiințe și dăruirii patriotice care-i animă și, totodată, dovada potențialului economic românesc. Un exemplu elocvent asupra răspunsului în fațe exemplare, în ce privește realizarea producției destinate exportului, ritmic și în condiții de calitate superioară l-am regăsit și în activitățile desfășurate într-o unitate model din Medgidia, Întreprinderea mecanică de utilaje.

Poate, hotărîtoare în acest sens a fost, așa cum arăta interlocutorul nostru, gradul ridicat — aproape de 100% — de integrare a producției destinate exportului. Și, de ce nu, dat fiind acest grad înalt de integrare, conștiința faptului că „de noi depinde realizarea exportului, noi și numai noi sîntem cei care îndeplinim, în fapt, integral producția destinată exportului”.

Argumentele muncii bine înfăptuite, în continuă înnoire tehnică și tehnologică de astăzi, reprezintă certitudinile producțiilor înalte la export de mîine — iată o expresie cu valoare de crez de acțiune a colectivului întreprinderii. Căci, chiar în condițiile în care proiectele mașinilor și utilajelor nu sînt realizate în unitate, totuși spiritul creator al constructorilor de mașini agricole din Medgidia se regăsește în mai toate reperele, subansamblurile, utilajelor și mașinilor agricole realizate aici. Inginerul Ion Nedelcu, inginer șef al întreprinderii, ne-a vorbit despre îmbunătățirile tehnice, tehnologice aduse produselor I.M.U.M., atît

Urul dintre cei mai mari exportatori din țară de mașini și utilaje agricole, piese de schimb este I.M.U. Medgidia. Este și va rămîne pentru că, aici, termenele scadente prevăzute în contracte sînt „Jes”. Mai mult decît atât, se asigură permanent pentru creșterea condițiilor în vederea devansării unor comenzi.

„Cu toate rezervele pe care le-am avut la începutul anului, ne relatează Dumitru Mirișoiu, director al Întreprinderii, la această dată putem raporta nu numai realizarea producției destinate exportului, ci chiar depășirea planificării cu peste 25 milioane lei”. Ne-am oprit integral contractele, la termenele scadente și în condițiile calitative impuse prin documentații, realizînd chiar devansarea unor contracte. Astfel, la

piese de schimb, la această dată avem îndeplinit în întregime planul anual”. De la interlocutorul nostru, inginerul Dumitru Mirișoiu, am aflat care au fost căile de acțiune care au condus la înregistrarea acestor succese în producție. În primul rînd s-au manifestat preocupări constante pentru încheierea contractelor economice. Și în paleta largă de acțiune a acestuia atît de simplu cuvînt: preocupări au intrat prezentarea în cadrul unor birouri și expoziții internaționale a produselor I.M.U.M., „imobilizarea” mașinilor și utilajelor de calitate tehnică care s-a realizat la cele mai înalte cote ale competitivității etc. Urmare a tuturor acestora au fost încheiate contracte, unele de lungă durată și, în multe cazuri, au fost suplimentate co-

menziile existente. Și un exemplu recent ne stă la îndemînă: suplimentarea cu circa 600 grupe GD 7 a unei dintre comenzile la export... A urmat, acum deja nu se pare firesc, „ca așa să se întimplă, onorarea exemplară a comenzii suplimentare — o faptă care consolidează renumele întreprinderii de exportator „serios” de produse.

**Pe frontul campaniei agricole**  
**energică mobilizare a tuturor forțelor satului**  
**SECERIUȘUL — MAXIMĂ RESPONSABILITATE**  
■ NICI UN SPIC IROSIT, NICI UN BOB RISIPIT!  
■ CREDIT PENTRU TINEREȚE  
(IN PAGINA A 5-A)

CITIȚI  
PAGINA  
A 4-A

**participare, dezvoltare, pace**  
VALORI ȘI OPTIUNI FUNDAMENTALE  
ALE TINEREI GENERAȚII









